

Møde i afdelingsbestyrelsen

torsdag d. 29-01-2020

Isagervej 21A, kælderen

deltagere: Anita, Laila, Hans Henrik, Jonna, John (suppleant), Torben Brandi (driftschef)

referat:

1. næste møde: mandag 30-03-2020 kl.19,00

2. siden sidst: referat fra beboermøde vil blive slået op i alle opgange, inden godkendelse.
Har nogen indsigelser, sendes de til afdelingsbestyrelsen.

3. ventilationsanlæg: Torben undersøger muligheden for at få et uforpligtende tilbud på forbedring af ventilation, emfang og rensning af rørene.
Svar på forespørgsel: der er ikke sket opdateringer af anlægget.

4. kælderdøre: der kommer skilte på dørene, med påmindelse om at de skal være låst.

5. beskæring af træer: Torben kommer forbi og tjekker om de to træer skal beskæres.

6. fartbump: hvis bumpene skal føles blødere, skal de være mindst 2,5m brede, pris 30.000-40.000 kr.

7. hårde hvidevarer: Ole Jensen fra Bolind (indkøbsforening for boligorganisationer) kontakter Anita angående mål og modeller.

8.resultater fra markvandring 2019: Vi ser senere på året om vi kan få opmalet parkeringsbåse og ført fliser ud til sti inden for budget.

9. 10.hovedrengøring af gildesal: der undersøges pris for rengøring af rengøringsselskab, evt. som foreslået for hver 10. udlejning. Betalingen bliver pålagt udlejningsprisen.
Afdelingsbestyrelsen forsøger at udfærdige et præcist regelsæt, som lamineres og vedhæftes nøglerne. (modtager gerne hjælp.)

11.Mastercard: skal godkendes af hovedbestyrelsen på møde d.13-02-2020.

eventuelt: når der sættes opslag op i opgangene, henstilles der til at man underskriver beskeden.
Vi indskærper vores husordensregel om at man ikke må smide mad til fugle på jorden.
Vis hensyn ved færdsel på fliserne foran blokkene, knallertkørsel er forbudt.

30-01-2020

Jonna Petersen